Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.





DK 7825.250 スタビライザー

State: 2025/12/09 (Source: rittal.com/jp-ja)



DK 7825.250 - スタビライザー TS IT用

サーバーエンクロージャーTS用スタビライザー。スライド式スタビライザーは後からサーバーエンクロージャーの、下のエンクロージャーフレームに取り付けることができ、必要な場合にのみ引き出します。



Features

品番	DK 7825.250
製品説明	この引き出し式スタビライザーは、TS IT ラックのボトムフレーム に簡単に後付けでき、必要とされる場合にのみ引き出します。
材質	鋼板製
表面	亜鉛めっき
同梱品	取り付け部品を含む
注記:	この製品は、グランドプレートやベースとの併用はできません。
耐荷重(静荷重)	150 kg
適用	奥行: 1,000 mm
適用奥行	1,000 mm
1パック	1個
純質量	6.931
純質量 	7.46

© Rittal 2025 2

Features

関税率番号	73269098
EAN	4028177402683
ETIM 9	EC000721
ECLASS 8.0	27182003

© Rittal 2025 3